Анализ на решението на задача
Числа между букви
След прочитане на числото N четем един по един знаците от поредицата и ги анализираме дали са букви или цифри.

Поредният знак от поредицата е цифра

Ако предишният знак в поредицата е бил буква, значи текущият знак е първа цифра (най-лява) от някакво число a. Към момента не знаем колко цифрено е числото a, това ще стане ясно след прочитане на останалите знаци от поредицата. Затова предполагаме, че a е едноцифрено и му задаваме като начална стойност стойността на едноцифрено число, изписвано с поредния прочетен знак (ред 17 в сорса). Преброяваме в отделна променлива (например в nums) още едно число, открито в поредицата.
Ако предишният знак в поредицата е бил цифра, значи текущият е допълнителна цифра в числото а. Отразяваме това като умножаваме a с 10 и добавяме преобразувания знак до едноцифрено число (ред 15 в сорса) – това е типичната техника за „сглобяване“ на число от записа му с отделни цифри.
Накрая при анализа запомняме в отделна променлива (например pev_is_digit) обстоятелството, че току що сме прочели цифра (ред 18 в сорса). Така за следващия прочетен знак от поредицата чрез тази променлива ще знаем какъв е бил предишният прочетен знак.

Поредният знак от поредицата е буква
Ако предишният му знак е бил също буква – добре! – няма нищо ново в състоянието на редицата, т.е. не откриваме в нея поредно число и продължаваме нататък с четене на поредния знак.

Ако предишният знак, обаче, е бил цифра, това означава, че текущият знак „завършва“ предишна цифрова поредица, която изписва число. Числото от предишната цифрова поредица вече е „сглобено“ в променливата a и остава само да отпечатаме в този случай произведението a.N за поредното открито число в поредицата.

Накрая на анализа на буквен знак отразяваме в променливата pev_is_digit обстоятелството, че текущият прочетен знак е буква (ред 24 в сорса).

Описаните действия по анализ на поредно прочетен знак от поредицата трябва да се копират в сорса още три пъти – по един за всеки от оставащите знаци.

От изложеното се вижда, че открито число в поредицата се отпечатва когато бъде последвано в поредицата знаци от буква. Това обаче не се наблюдава за число, чиято последна цифра е последна в поредицата знаци. За такива числа няма „завършваща“ буква, която да доведе до отпечатването. Това налага след анализа на последния (четвърти) знак в поредицата да проверим дали последният знак не е цифра и ако това е така, значи е открито още едно число в поредицата, което чака да бъде отпечатано произведението му с N – правим го.
Накрая правим проверка дали променливата nums (броят открити числа в поредицата) има стойност 0 – в този случай печатим N/A.
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